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Classe de 3e4 

 

Compte-rendu du conseil de classe du (1er semestre) 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme Zimmermann, Principale, qui invite les membres du conseil (professeurs, 
enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre de l’année 
scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français - Latin 

M. MOKHTARI Classe intéressante et dynamique. Travail régulier. 
2 ou 3 élèves en difficulté. 

 
Mathématiques 

M. PINON Classe sympathique avec une bonne tête de classe. Ce sont toujours les 
mêmes élèves qui participent. Travail sérieux pour la majorité. Quelques 
élèves sont dépassés. 

 
Anglais LV1 

M. ZAFFIROPOULOS Classe sympathique. Après les deux premières semaines de la rentrée qui 
ont été difficiles, les élèves ont fait beaucoup d’efforts et ont bien évolué. 
On est en bonne voie. La classe est assez « scolaire ». 

 
Espagnol 

Mme FORNIER Le groupe est constitué d’élèves de 3e3 et de 3e4. Il y a de bons élèves en 
3e4 mais tous les élèves de 3e4 ne sont pas de bons élèves et ce sont 
toujours les mêmes qui participent. 

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS 7 élèves du groupe sont en 3e4. Pas de sympathie et un gros problème de 
niveau : les bons élèves ne s’appliquent pas et des élèves sont en grandes 
difficultés. Heureusement que pour l’oral, il y a les 3e3 ! 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme LAGRANGE Classe agréable avec des élèves qui cherchent à progresser. 3 élèves sont 
démotivés. 

 
S.V.T. 

Mme PIRA  

 
Technologie 
 

M. BRANLY 
Mme LAOUITI 

 

 
E.P.S. 

M. DI POL 2 séquences : 
- de septembre aux vacances de Toussaint : travail laborieux, classe avec une 
passivité incompatible avec le travail à réaliser basé sur le travail autonome et 
l’entraide. Des élèves pas très engagés à cela. 
- Après ces premières vacances, cela s’est amélioré. Groupe qui donne 
généralement satisfaction. 

Éducation 
Musicale 

M. CHATEAU  

 
Arts Plastiques 

Mme LEJEUNE  

 
Physique Chimie 

Mme MULLER Classe sympathique avec des élèves disposés à travailler. 
Un travail personnel pas toujours suffisant. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 

 
 

Remarques des délégués de classe :  
 
- Bon climat de classe et bonnes conditions de travail ; 
- C’est en sciences physiques et mathématiques que « les élèves arrivent le moins » ; 
- Deux éléments perturbateurs qui se lèvent en cours. 
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Remarques des représentants des parents d'élèves :  
 
Complément d’information individuel. 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 9    Encouragement : 8   Avertissement conduite :…..   Avertissement travail :….. 


